Третий Форум достоеведов в Ярославле
      С 24   по   26  октября  2013  года  в  Ярославле  прошел  третий  Форум  достоеведов,  в котором наша школа приняла самое активное участие.

      Форум открылся 24 октября проведением научно – практической конференции в библиотеке – филиале  №  13  им. Ф. М.  Достоевского  МУК «ЦБС г. Ярославля». 

      Первым  выступающим с докладом «Великие начала духовной природы» был протоиерей Алексий Кириллов, настоятель храмового комплекса благоверного князя Ярослава Мудрого. На конференции присутствовали гости из Новгорода, Рыбинска, Москвы, Иванова, Старой Руссы. Среди выступающих был отмечен доклад ученика 8а класса МОУ СОШ № 21 Сутугина Ивана  « Мы – имени А.М.Достоевского: школе присвоили имя». 25 октября прошла встреча участников Форума со студентами г. Ярославля, а 26 октября  был проведен урок – встреча на базе музея МОУ СОШ № 21  им. А.М.Достоевского «Ф.М.Достоевский и современность» со старшеклассниками  школы. 

    В ходе встречи были заслушаны доклады  Е.А.Федоровой, доктора филологических наук, доцента филиала Российского государственного гуманитарного университета 
(г. Новгород);  Н.А.Костиной, директора НКЦ Дома – музея Достоевского (Старая Русса); А.Н.Лаврухина, художника-графика, члена Творческого Союза Профессиональных художников (г. Москва)  и других участников  данного мероприятия. 
     Выступления участников Форума вызвали отклик и глубокий интерес слушателей.
    Участники Форума были ознакомлены с экспозициями историко – краеведческого музея «Память» МОУ СОШ № 21 им. А.М.Достоевского.
    Мероприятия подобного рода призваны способствовать духовному формированию молодого поколения. Человек, сформированный духовно, потом в состоянии совершить значительный вклад в генофонд народа!

             Руководитель школьного музея                 Г.А.Фадеева
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