·  Апел​ля​ция – это про​цеду​ра, приз​ванная за​щитить ин​те​ресы участ​ни​ка ЕГЭ в слу​чае вы​яв​ле​ния на​руше​ний про​цеду​ры про​веде​ния ЕГЭ или не​сог​ла​сия с ре​зуль​та​тами ЕГЭ, ос​но​ван​ной на пред​по​ложе​нии о на​личии тех​ни​чес​ких или экс​пер​тных оши​бок при оце​нива​нии ра​боты эк​за​мену​емо​го. За​яв​ле​ние об апел​ля​ции по​да​ет​ся в пись​мен​ной фор​ме в конф​лик​тную ко​мис​сию субъек​та Рос​сий​ской Фе​дера​ции.
· Блан​ки ЕГЭ - спе​ци​аль​ные, ут​верж​ден​ные Ро​собр​над​зо​ром, блан​ки для оформ​ле​ния от​ве​тов на за​дания ЕГЭ. Су​щест​ву​ет 4 ви​да блан​ков ЕГЭ: бланк ре​гист​ра​ции, бланк от​ве​тов №1 для за​даний ти​па А и В, бланк от​ве​тов №2 для за​даний ти​па С, до​пол​ни​тель​ный бланк от​ве​тов №2. В бланк ре​гист​ра​ции участ​ник ЕГЭ впи​сыва​ет свои лич​ные дан​ные. От​ве​ты на эк​за​мена​ци​он​ные за​дания впи​сыва​ют​ся в блан​ки от​ве​тов №1и №2 и, ес​ли по​надо​бит​ся, в до​пол​ни​тель​ный бланк от​ве​тов №2 в стро​гом со​от​ветс​твии с об​разцом, пра​вила​ми за​пол​не​ния и инс​трук​ци​ями в КИМ. 
· Ин​ди​виду​аль​ный комп​лект участ​ни​ка ЕГЭ. Это за​печа​тан​ный кон​верт фор​ма​та А-4+, ко​торый вы​да​ет​ся каж​до​му участ​ни​ку эк​за​мена.   Име​ет средс​тва за​щиты ин​форма​ции, в част​нос​ти,  два штрих​ко​да с циф​ро​выми но​мера​ми. В кон​верте на​ходят​ся сле​ду​ющее: эк​за​мена​ци​он​ные ма​тери​алы (КИМ), бланк ре​гист​ра​ции, бланк от​ве​тов №1, бланк от​ве​тов №2, лист для свер​ки со​от​ветс​твия но​мера и штрих​ко​да кон​верта с но​мером и штрих​ко​дом его со​дер​жи​мого, а так же   до​пол​ни​тель​ные ма​тери​алы, ес​ли их на​личие пре​дус​мотре​но на дан​ном эк​за​мене. ИК вы​да​ет​ся участ​ни​ку ЕГЭ не​пос​редс​твен​но пе​ред на​чалом эк​за​мена. ИК и его со​дер​жи​мое зап​ре​щено к не​санк​ци​они​рован​но​му ко​пиро​ванию.
· Пер​вичный балл – это пред​ва​ритель​ный балл ЕГЭ, ко​торый по​луча​ет​ся пу​тем пря​мого сум​ми​рова​ния чис​ла пра​виль​ных от​ве​тов, каж​дый из ко​торых име​ет оп​ре​делен​ный ко​эф​фи​ци​ент. Каж​дое вы​пол​ненное за​дание ЕГЭ оце​нива​ет​ся ко​личест​вом бал​лов от 1 до 6. Мак​си​маль​ное ко​личест​во пер​вичных бал​лов за все за​дания КИМ по раз​ным пред​ме​там ко​леб​лется от 37 до 80. Пер​вичные бал​лы ЕГЭ пре​об​ра​зу​ют​ся в тес​то​вые с по​мощью ме​тоди​ки шка​лиро​вания.
· Справка об обучении в общеобразовательном учреждении - вы​да​ет​ся вы​пуск​ни​кам, не за​вер​шившим сред​не​го (пол​но​го) об​ще​го об​ра​зова​ния, не про​шед​шим ГИА или по​лучив​шим не​удов​летво​ритель​ные ре​зуль​та​ты ЕГЭ по русс​ко​му и ма​тема​тике, ли​бо по​лучив​шие пов​торно не​удов​летво​ритель​ный ре​зуль​тат по од​но​му из этих пред​ме​тов на ЕГЭ в до​пол​ни​тель​ные сро​ки. Та​ким вы​пуск​ни​кам пре​дос​тавля​ет​ся пра​во прой​ти ГИА по со​от​ветс​тву​ющим об​ра​зова​тель​ным пред​ме​там не ра​нее, чем че​рез год.
· Тестовый балл - окон​ча​тель​ные бал​лы по ре​зуль​та​там ЕГЭ, ко​торые выс​тавля​ют​ся по сто​балль​ной шка​ле в ре​зуль​та​те про​цеду​ры шка​лиро​вания, учи​тыва​ющей все ста​тис​ти​чес​кие ма​тери​алы, по​лучен​ные в рам​ках про​веде​ния ЕГЭ дан​но​го го​да. Тес​то​вые бал​лы от​ли​ча​ют​ся от пер​вичных бал​лов.
· Экзаменационные материалы - конт​роль​ные из​ме​ритель​ные ма​тери​алы раз​личных ви​дов (текс​ты, за​дания и др.), ко​торые вы​да​ют​ся участ​ни​кам ЕГЭ на эк​за​мене. Эк​за​мена​ци​он​ные ма​тери​алы или КИМ раз​ра​баты​ва​ют​ся в со​от​ветс​твии с тре​бова​ни​ями фе​дераль​но​го го​сударс​твен​но​го об​ра​зова​тель​но​го стан​дарта сред​не​го (пол​но​го) об​ще​го об​ра​зова​ния к ре​зуль​та​там ос​во​ения ос​новных об​ще​об​ра​зова​тель​ных прог​рамм сред​не​го (пол​но​го) об​ще​го об​ра​зова​ния. Раз​ра​бот​кой эк​за​мена​ци​он​ных ма​тери​алов или КИ​Мов за​нима​ют​ся спе​ци​алис​ты ФГНУ ФИ​ПИ.
· Эксперты - Спе​ци​алис​ты-пре​пода​вате​ли по оп​ре​делен​но​му пред​ме​ту, ко​торые прив​ле​ка​ют​ся к об​ра​бот​ке ре​зуль​та​тов ЕГЭ для оце​нива​ния за​пол​ненных блан​ков по за​дани​ям час​ти 3 (тип С). Экс​пер​ты ра​бота​ют под ру​ководс​твом пред​се​дате​лей пред​метных ко​мис​сий ре​ги​онов и со​бира​ют​ся на нес​коль​ко дней в пе​ри​од про​веде​ния ЕГЭ на ба​зе од​но​го из ППОИ или на ба​зе РЦОИ.

